



4 марта в межпоселенческой центральной библиотеке для учеников 10А класса Гимназии № 1 был проведен день информации, приуроченный к Всемирному дню кошек, который отмечается 1 марта.

Кошка – удивительное животное, гордое и независимое, но чуткое и отзывчивое на доброту существа. Именно поэтому кошка вошла не только в мифологию и фольклор разных народов, но и стала героем литературных произведений. А сколько в русском фольклоре существует о кошках загадок, потешек, прибауток, считалок и скороговорок!



Вниманию учащихся были представлены самые известные из семейства литературных кошачьих: Кот в сапогах Шарля Перро и ученый кот Александра Пушкина, кот Василий братьев Стругацких и кот Мурр Эрнста Гофмана, Чеширский кот Льюиса Кэрролла и из Дикого Леса Дикая Тварь Редьярда Киплинга.

Кошкам издавна приписывались волшебные способности, поэтому мы видим присутствие кошачьих в мистических произведениях Николая Гоголя, Эдгара По, Михаила Булгакова, Стивена Кинга. Поэтическую прозу о кошках писали Карел Чапек и Тэффи.



Не обошлись без присутствия кошачьих и такие жанры как фантастика, фэнтези и детективы. Самые современные коты в литературе - кот Дьюи Вики Майрон и кот Мури Ильи Бояшова.

На книжно-предметной выставке «Кошки, оставившие след в литературе» было представлено 20 книг, спящий в корзинке котенок, декоративная композиция ученицы детской художественной школы «Кошки» и множество фотографий, сделанных сотрудницей библиотеки. К выставке обратилось 15 человек, книговыдача составила 15 экземпляров.

На мероприятии присутствовало 20 человек, о котором был оставлен положительный отзыв, где можно прочитать такие строчки учащегося: «*Если у меня будет кот, я назову его Бегемот* ».



